

欢喜迎新春 携手促发展

——2018年我院举办新春联欢会



一元复始山河美，万象更新锦绣春。2月1日下午，我院2018年新春联欢会在8号楼阶梯会议室举行，省直机关工会主席邱为民、副主席孙少红莅临现场，与我院职工欢聚一堂，喜迎新年。我院院长严静，党委书记、工会主席郑公寿分别发表了热情洋溢的新春贺辞，代表医院领导班子向全院职工致以新春的问候，并携全体院领导向全院职工拜年。

严静院长表示，过去的一年，我院始终践行“臻德、精术”的核心价值观，承载着每一位患者对我们的期望与信任。新的一年，三墩院区即将运营，我们将上下齐心，以“一分情怀、九九

耕耘、百分精术、万分责任”的信念，为大众健康全力以赴，开创两院区新时代的美好未来。

联欢会上，节目形式多样、内容丰富精彩、主题积极向上，展现了浙医人的风采，也寄托了大家对新春的期待和对未来的美好愿望。联欢会还邀请了平湖分院和安吉分院代表，分院的精彩节目赢得了全场的掌声，也增进了我们与各院区之间的情谊。

联欢会为大家带来喜悦与快乐，极大地鼓舞了建功立业、再创佳绩的决心和干劲。让我们以“务实、高效、融合、创新”的态度共同迈向2018，迎接浙江医院更精彩的华丽篇章！

工会 许瑛

“腊八学养生 名医送健康”公益活动圆满落幕

1月24日是农历的“十二月初八”，俗称“腊八”，江浙地区有喝腊八粥的习俗。我院的医务人员在“腊八节”这一天，冒着风雪严寒前往西湖区北山街道和拱墅区善贤社区，举办了“腊八学养生 名医送健康”公益活动，为两地社区居民送上一份带着年味的“腊八”祝福。

这日，西湖区北山街道的密陀寺公园正在举办一年一度的“庙会”活动，今年除了猜灯谜等常规项目外，还特别增加了一场别开生面的“腊八学养生”健康讲座。我院中药房主任中药师万晓青为大家生动讲授《冬季养生话腊八》，会场座无虚席，万主任妙语连珠、旁征

博引地介绍腊八的由来和冬季养生的方法，引得老年朋友拍手叫好，还有不少人随身掏出小本子做起笔记。

在拱墅区普贤社区里，由FM1045女主播电台主办的腊八节特别主题活动也在热闹非凡地进行着。除了“一起来熬腊八粥”“女主播送温暖进千家万户”“腊八习俗家庭挑战赛”等活动外，还有我院举行的“腊八健康分享会”专家义诊活动，这也是本次活动的一大亮点。心内科、内分泌科、妇科、眼科等科室的专家纷纷为居民们义诊答疑，还有营养科专家针对冬季老年人饮食营养问题给予解答。社会发展部主任、妇科专家任敏上台与大家分享了冬季老年

人的健康保健知识，悉心强调了预防心脑血管、脑梗的重要性。此外，义诊现场还设有血压测量台，为社区老人免费测量血压。活动在一片温馨、热闹的气氛中结束，善贤社区的老年朋友都说今年的“腊八”特别有人情味，大家度过了一个有文化、有意义、有健康的“腊八节”！

此次“腊八学养生 名医送健康”公益活动虽然活动时间短，但情意留存很长。在今后的日子里，无论是在灵隐院区周边，还是即将开业的三墩院区附近，我们都会迈出脚步、伸出双手，将健康公益活动送到每一位有需要的居民手中，这也是我们浙医人的承诺！

社会发展部 袁妙月



1月29日，我院离退休科组织召开2017年度离退休人员座谈会暨新春团拜会，300余名离退休老同志欢聚一堂，互致问候。院领导班子及老干部工作小组成员参加团拜会。

每年的团拜会都像是一次小年夜饭，一大家子聚在一起，老同志们忆往昔、谈今日，献上对医院的衷心祝福，祝愿未来一切都好。会上，院长严静、党委书记郑公寿代表医院领导班子向离退休人员致以诚挚的新春贺辞，祝愿老同志们在新的一年里健康幸福。

团拜会在和谐融洽、真诚热烈的氛围中圆满落幕，但老同志们对医院的关注和支持却不会落幕，对医院的帮助指导永远在路上。医院是个大家庭，医院的成长是他们汗水铸就，医院的发展是他们心之牵挂。岁末新春，让我们一起祝愿老前辈们新春快乐，祝愿医院繁荣发展。

离退休科 杜秋红

尊老敬贤 喜迎新春
我院举办2017年度离退休人员座谈会暨新春团拜会

【图片新闻】



2月9日，农历腊月二十四，刚刚过小年，我院迎来了首个冬季献血日，院党委书记郑公寿、省血液中心党委书记陆新成到现场慰问。我院“热血联盟”总队长孙虎及队员张虹（小）等在献血现场协助开展志愿服务工作。全院共有89名职工撸起袖子献热血，献血总量共19000ml。

党办 朱小芳

节日虽至，工作不怠

——我院省老年医疗中心工地小记

1月26日上午9点，临近春节还有20天，省老年医疗中心基建办会议室开始了第314期协调会，工期进入尾声，各方面事项繁杂，涉及多方协调，本定为半小时的会议一开就是半天。窗外是冰天雪地，窗内会议却开得热情高涨。在工期的最后关头，每一位基建工作人员都责任满满，并未因节日将近而有丝毫懈怠。

目前老年医疗中心工地已全面进入收尾状态。现阶段，第一大议题是该如何安抚好现场工人情绪做好收尾工作，如材料准备、人员调配，零星石材修补、部分收口打胶、电动门调试、楼层卫生清理、设备基础加固、地下室冷暖空调、锅炉机房管道安装、电气线路和相关设备调试、综合布线点位测试、各类垃圾外运，以及竣工资料收集、空气、水质、风量各类检测等等，每项工作都需在40多家分包单位的相互配合下完成，整个工地就像一条关系链，环环相



扣。而如何使工作链有条不紊地运行则是基建办的重任，每个议题都需深思熟虑，每项工作都需谨慎安排。

现阶段的第二大议题是成品保护。其中包括已完成的装饰面保护，已安装的生活用品保护，已入场的医疗器械和弱电机的保护。同时还要防止偷盗破坏现象，尤其在春节期间，必须加强监控措施和人力安保措施，做好防护措施，诸如门禁、钥匙的管理，临时用电的保护措施等等。基建办主动请缨，带头在春节期间加强巡逻，以便于开展现场指挥工作。会上，重点布置了各施工

单位的春节值班计划，制定明确了各类紧急情况的应急预案。

第三大议题是雨雪天气的防范工作，节前要做好各类安全隐患排查工作，工人住宿区的钢梁、钢架加固以及市政养护工作等等。这日下午，基建办趁热打铁，在工地现场给各施工方布置好现场任务后，各方马上进入了紧锣密鼓的安全隐患排查工作。

省老年医疗中心的建设是我省健康浙江规划中关于加强老年医疗健康服务的重要组成部分，受到了各级政府长期的关怀支持。在院领导的紧密指导下，基建办负重前行，积极迎难而上，面对年后医院的开业、运行、二期项目推进等重任，脚踏实地、未雨绸缪、恪尽职守。省老年医疗中心基建办始终不忘初心，砥砺前行，为老百姓建造一个放心、安心、向心的新院区贡献所有力量！

基建办 赵蒙



为了进一步增强医务人员的消防意识，提高大家的消防能力，保卫科组织了全院消防安全重点部门的消防系列演练。1月24日下午，演练第一站在放射科拉开帷幕，在保卫科专业人士指导下，放射科全体人员参与了报警、灭火、疏散等系列消防演练环节，整场演练指挥有序，各医务人员熟练并快速应对了突发情况，演练用时短，消防能力强。在场人员纷纷表示，此次演练对提高医务人员应急避险及扑救初期火灾的能力有重要作用。

放射科是病人、仪器密集科室，消防安全工作尤为重要，放射科及保卫科都十分重视消防培训和消防演练等工作，除了日常防火巡查和消防安全隐患排查外，也着力加强对重点消防设施检查，做到人人具备消防安全意识。此次的消防演练也为平安春节打下了坚实基础。

保卫科 吴杨敏

抓好消防演练，创建平安春节